



ВО СЛАВУ РОДИНЫ

Центральный печатный орган Министерства обороны Республики Беларусь | Подписной индекс 63869 | Выходит 3 раза в неделю

2022
ИЮЛЬ
5
ВТОРНИК
№ 75 (28638)



На крыльях мечты

Прошло около года с того времени, как молодые офицеры, в том числе выпускники Военной академии Республики Беларусь, пополнили ряды Вооруженных Сил. За этот период лейтенанты освоились на своих должностях и добились определенных успехов. Среди них — старший техник группы регламента и ремонта радиосвязного оборудования батальона технического обеспечения войсковой части 06752 лейтенант Евгения Гаврилюк.

Евгения, которая отмечается командированием в лучшую сторону, рассказала о своем пути к офицерским погонам и службе. Родом девушка из города

Осиповичи. В семье нет военных, но она всегда с уважением и восхищением относилась к людям в форме. Связать свою жизнь с Вооруженными Сила-

ми мечтала со школы. Поэтому два года отучилась в Минском областном кадетском училище, там получила хорошие знания начальной военной подготовки, окрепла физически.

— Однажды в одной из социальных сетей я случайно увидала фотографии знакомой, которая училась в Минском областном кадетском училище, — вспоминает Евгения. — Кадетский бал. Красивые бальные платья. Форма. Словом, я впечатлилась. Начала спрашивать об учебе в училище. Родители поначалу отговари-

вали от поступления. Папа говорил, что это не женское дело... Но побывав со мной в день открытых дверей в учреждении образования, узнав больше о перспективах, родители поддержали мое решение.

После учебы в кадетском училище Евгения решила выбрать один из самых престижных факультетов Военной академии Республики Беларусь — авиационный.

— Загорелась этой идеей, когда представила, что буду работать с самолетами и вертолетами. Это ведь неимоверная красота, когда они парят в воздухе, — делится собеседница. — Но вместе с тем это очень ответственная работа.

Окончив Военную академию с золотой медалью, лейтенант

Евгения Гаврилюк пришла служить в войсковую часть 06752.

— Во время учебы в Военной академии была на стажировках в Лиде, Мачулищах и Барановичах. И в Мачулищах мне понравилось больше всего, — вспоминает Евгения. — У нас очень хороший, дружный коллектив, служить в котором мне очень нравится. Мои основные обязанности — выполнение регламентных работ, а также проверка и устранение неисправностей на радиостанциях, аварийных приемниках, речевых информаторах... В зависимости от поставленных задач мы своевременно и качественно выполняем все дополнительные работы. Считаю, что девушка может справиться с любой задачей.

Помимо успехов в службе, Евгения добивается побед и в творчестве — она замечательно поет. В феврале девушки принимала участие в телевизионном конкурсе армейской песни «Звезда», где вместе с сослуживцем лейтенантом Николаем Науменковым исполнили авторскую композицию, которая принесла им первое место.

Конечно же, лейтенант Евгения Гаврилюк планирует расти — в званиях и должностях, добиваться новых высот в творчестве. Успехам девушки очень радуются ее родные и супруг Евгений и во всем ее поддерживают.

Пожелаем Евгении успехов во всех начинаниях!

**Виктория Войтешонок, «Ваяр»,
фото автора**